
29 年 2 月の利用者アンケート 
 

利用者の声     ふれあい館の回答 

 

 

雪がある状態でも下見をする必要があり，突然の訪問に対し

ても，親切に対応していただきありがとうございました。 

（学校引率者） 

エリア情報はホームページや電話等でお伝えしていますが，

事前に確認してもらうことは，引率時の活動内容の吟味や先

生方の安心感につながります。ありがとうございました。  

 

 

支援してくださる職員，ボランティアの方がたくさんいて本

当に助かりました。また，雪山を歩きながら動物の足跡や野山

の自然を教えていただき子どもたちは大満足でした。 

（学校引率者） 

歩くスキー活動では各グループに指導職員とボランティアを

配置し，安全な活動になるよう努めてきました。複数で対応す

ることにより，多くの子ども達に声掛けをしたり，先生方の負

担軽減に努めたりしてきました。次年度も複数対応に努めて

いきたいと考えています。多くのご利用をお待ちしています。 

 

 

給食ではお代わりしない児童もおかわりをして食べていまし

た。                   （学校引率者） 

 

おいしく食べていただき，ありがとうございました。厨房職

員にとってはことさら大きな励みになり，とてもうれしい限

りです。引き続き，喜んで食べていただくように努めてまい

ります。 

 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

平成29年 3月 

泉岳自然ふれあい館 


